

До

Д-р Петър Москов

Министър на здравеопазването

На Република България

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВООПАЗВАНЕТО
пл. "Света Неделя" № 5
РЕГИСТРАТУРА

Регистрационен индекс, датум

04-1261/03 10. 2016

До

Доц. д-р Цветан Луканов

Изпълнителен директор

На УМБАЛ „Д-р Г.Старански“

Гр. Плевен

До

Доц. д-р Йордан Попов

Началник на АГ клиника

Към УМБАЛ „Д-р Г.Старански“

Гр.Плевен

Благодарствено писмо

от

Анелия Ангелова Ванкова

гр. Плевен

Уважаеми господа,

Обръщам се към Вас, за да изразя огромната си благодарност към плевенските лекари и цели екипи от лекари, акушери, медицински сестри и лаборанти, които работят, като едно и за тях трябва да се говори всеки Божи ден.

Нека гледаме на тези Хора в бели престилки с уважение и признателност, а не както в последно време сме свидетели на арогантно и жестоко отношение от страна на пациенти.

Та нали Животът ни е в техните ръце!?!

Има мигове, които променят живота ти.....В един от тези мигове в моя живот до мен бяха те – плевенските лекари.

На 24.08.2016 год. бях на редовен профилактичен гинекологичен преглед при д-р Валери Дачев в гр.Плевен /последният ми такъв е от август 2014 год. в чужбина/. След обстоен преглед д-р Дачев ми откри туморна формация в малкия таз, в ляво на яйчник или сигма. Насочи ме за ЯМР.

При тази неочаквана диагноза светът се срива за миг...! Състоянието на най-близките ми в този момент не се описва с думи, но с тяхната силна подкрепа само след час се организирахме и....:

Първия Доктор, на който се обадох е проф. д-р Начко Тоцев д.м.н.ръководител катедра „Рентгенология и радиология“ – МУ – Плевен, Началник Клиника по Образна диагностика към УМБАЛ „Д-р Г.Старански“ ЕАД - Плевен, но най-важното израснахме заедно в едно малко градче. Разговорът беше през сълзи и почти не го помня, но знам, че той – Професорът, винаги и на всеки е готов да помогне. Човек с голямо сърце!

След това потърсих консултация с доц. д-р Йордан Попов д.м.н.ръководител катедра „Акушерство и гинекология“ – МУ – Плевен, Началник Клиника по Акушерство и гинекология на УМБАЛ „Д-р Г.Старански“ ЕАД Плевен /почти не го познавам/, но вярвах.

Доц. Д-р Попов беше в отпуск и извън града, но това не му попречи да ме изслуша, успокои и ми даде насоки.

Следващия лекар, от който потърсих консултация е хирург и работи в областта на колопроктологията – д-р Божидар Бояджиев Началник ХО при ВМА – МБАЛ гр.Плевен.

Чувствах се по-спокойна – имах тяхната подкрепа, подкрепата на тези Доктори, изпълнявайки, а носещи в себе си Хипократовата клетва.

На следващия ден 25.08.2016 год. започнах от лабораторията по „Имунодиагностика“ ПП ЕООД – Плевен. Там ме чакаше един ангел в бяла престилка – лаборантката Зоя Начева и доц. д-р Петрунка Петрова д.м.н. – управител. Изследванията, които позволяват се работиха със скоростта на светлината, а тези две жени ми дадоха надежда още с първите резултати.

В скенера ме посрещна проф. д-р Тоцев. След задълбочено проучване и описание на изследването, професорът поиска още една консултация с гинеколог.

С резултата от скенера отидох във ВМА гр.Плевен, където ме очакваше д-р Божидар Бояджиев. Веднага ми направиха фиброколоноскопия и варианта за ТУ на сигма бе отхвърлен.

След обяд отидох на консултация при световно известния гинеколог чл. кор. проф. д-р Григор Горчев. Въпреки свръх натоварения му график за деня ме прие и прегледа в МБАЛ „Света Марина“ – Плевен. Проф. д-р Горчев беше категоричен в диагнозата: туморно образувание на ляв яйчник, неотложна операция с отваряне на корема.

На 26.08.2016 год. ми направиха тестване с анестетици в алергологията на УМБАЛ – Плевен. Личната ми лекарка д-р Евелина Зеленкова оформи документите за прием в болницата, но не само това, тя ми даде много сили и кураж.

Написах всичко това, за да покажа как само за два дни, плевенските лекари, лаборанти и медицински сестри направиха всичко, действията, като „Светкавица“.

Мога с цялата си отговорност да заявя:

ТОВА МОЖЕ ДА СТАНЕ САМО В БЪЛГАРИЯ

и в нито една друга държавна болница, от европейските страни! Като доказателство ще кажа следното: Живея в чужбина в страна от ЕС с много силна здравна и социална системи. Три пъти ми се е налагало да бъда оперирана и бях включвана в списъка на чакащите. И трите операции дойдох и ги направих в България: Д-р Юлиан Рабчев ми оперира студен възел на щитовидната жлеза в гр.Плевен 2010 год.; Доц. д-р Митов, оперира катаракта на двете ми очи, видимост под 50% в гр.Варна 2011 год.; Проф. д-р Аспарух Аспарухов д.м.н. ортопед ми оперира скъсан минискус (не можех да се движа) в гр.Плевен през 2015 год. Изключителни специалисти – хирурзи!

Здравната система във всяка страна има своите плюсове и минуси. И аз бих пожелала и ние българите, като другите народи от ЕС да уважаваме плюсовете на здравната българска система и да не водим война с минусите, а да търсим добро решение. /Важно уточнение: Аз съм здравно осигурена в България и не съм платила, нито преди, нито сега повече от таксите, които са определени от Закона/

Постъпих в Акушерио гинекологичната клиника в гр.Плевен на 29.08.2016 и екип от професионалисти, начело с доц. д-р Й.Попов ме оперираха на 30.08.2016 год.

В стаята, след операцията първо видях доц. д-р Попов. Умората в очите му от тежката и продължителна операция се криеше от блясъка в тях. Хвана ми ръката и каза: "На 99% съм сигурен, че всичко е добро, нека оставя 1% на лабораторията.". За този момент няма думи, няма мерна единица, или ако има тя е – Човещина!

От престоя ми в АГ клиника на УМБАЛ „Д-р Г.Старански“ – Плевен, видях една болница (клиника) на много високо ниво и с изградена перфектна система на работа: Още от входа на клиниката има строг пропускателен контрол. Чистота навсякъде, което е резултат от неуморния труд на санитарките. Акушерките – Н.Петров, Андреева, Алиева, Величкова и още, чиито имена не зная, за тях умора няма. Те винаги бяха готови да ни помогнат с всичко, да ни утешат в болката. Лекарите – доц. д-р Й.Попов, д-р Алкара, д-р Иванова, д-р Любомирова, д-р Гешева, д-р Д.Иванов, д-р Апостолов, д-р М. Цветков и още, за тях ще кажа професионалисти, които съчетават отлични качества на лекар с човещина и искрено внимание към пациентите. Те заслужават най-голямата награда!

Нека Божията благословия да бъде винаги с Вас, Вие правите чудеса!

Плевенски лекари, благодаря Ви!

28.09.2016 год.

Гр.Плевен

С Уважение: Анелия Ванкова